

陈志伟调研新区路网建设



本报讯(记者 杜少华 通讯员 薛斌)9月8日正值周日。这天下午,淅淅沥沥的秋雨中,鹿邑县委书记陈志伟放弃节假日带领发改委、住建局、财政局、国土局等相关部门负责人深入新区路网工程建设工地,调研了解工程推进过程中遇到的实际困难和问题,现场协调解决。

陈志伟一行先后来到紫气大道西段、迎宾大道涡河大桥段、

鸣鹿路北段、新区中学、滨河路等施工工地,现场了解工程进展情况,听取施工单位提出的困难和问题,并逐一现场协调解决。

之后,陈志伟主持召开专题会议,各项目指挥长和责任单位负责人就项目进展情况、存在问题进行了汇报。陈志伟对项目存在的问题进行了认真的分析研究,提出了具体的解决办法和措施。

倾听民声解民忧

记者 杜少华 通讯员 薛斌

9月10日,是鹿邑县委书记陈志伟的信访接待日。一大早,陈志伟就来到了县群众来访接待服务中心。

在当天的接访中,陈志伟热情接待来访者,与他们真诚交流,耐心沟通,认真倾听诉求,仔细阅读材料。陈志伟对于群众反映的问题,能现场解决的当场给予答复,不能现场解决的,耐心细致地做好政策宣传、解释工作,并要求相关部门认真调查处理。

生铁冢镇的张东臣是陈志伟接待的第一位上访群众。2012年7月,张东臣的妻子王某在建筑工地上干活时,因楼板断裂被摔成二级伤残,医疗花费20多万元,由于各种原因一直没能拿到赔偿款,致使家庭陷入困境。陈志伟了解情况后神情凝重地说:“突遭横祸已很不幸了,不能因为案件的处理不及时、不到位让群众为

难。”他当即要求县法院尽快执行判决,特事特办,想办法执行赔偿不耽误伤者治疗;规划部门要严肃查处涉案建筑的违法建设情况,对未批先建、批少建多等情况要依法迅速拆除;信访局要跟踪督办,以最快速度执行赔偿金。

宋瑞敏是某出租车公司经理,他反映,有20多辆车有政府批复手续,但至今没能上牌。陈志伟当即表示,政府既然批复,就要以实际行动打造诚信政府,交通等部门要抓紧研究,尽快办理。

顾家铭反映,自己与人合伙购买自卸车辆经营,由于没有签订合同,不仅经济损失,还被当成了诈骗犯,恳请有关部门认真调查,还其清白。陈志伟认真查阅了材料,了解案情后要求公检法等部门要全面认真调查,还百姓一个清白,不能让好人吃亏,更不能让坏人漏网。

县工商联打造助学品牌

本报讯(记者 杜少华 通讯员 尚卫东)新学期开学前,鹿邑县工商联向贫困家庭大学生发放“圆梦行动”捐款,22名贫困大学生每人领到了3000元捐助款。据了解,这是鹿邑县工商联积极引导非公经济人士捐资助学、打造助学品牌的一部分。

近年来,鹿邑县工商联为响应中央统战部关于组织广大非公有制经济人士开展“回报社会,感恩行动”的号召,在全县范围组织开展了“圆梦行动”,动员非公有制经济人士向家庭经济困难的大学生提供资助,帮助他们实现上大学的梦想。活动开展之后,会员企业积极主动为贫困家庭大学生献出爱心,参与捐助,形成了“广泛宣传,热情参与,踊跃资助,无私奉献”的捐助热潮。截至目前,该县“圆梦行动”已成功举办7年,共筹资50多万元,先后资助了150多名家庭经济困难的大学新生。宋河酒业公司全力资助的非公募基金组织宋河教育基金会在成立两年的时间里,捐助总额已达1000多万元,在周口等地援建了3所学校。同时,宋河教育基

金会还在全省范围内捐赠了近60000册图书,受益范围扩大到了全省的每个地市;资助了500余名贫困学生,其中300余名新考入大学的学生每人拿到了1万元入学奖学金,200余名中小学生得到了500~5000元不等的贫困助学金。通过多年开展,该项社会公益活动在社会上引起广泛好评,得到了社会各方面的深切关注和广泛赞誉。

鹿邑县委常委、县统战部长李国际说,组织开展“圆梦行动”,资助贫困大学生,是统战系统“十件实事”之一,是县工商联持续组织开展的一项大的社会公益活动,也是一项深得人心的民心工程、德政工程。受助大学生要自强不息,刻苦学习,早日成才,感恩社会,回报企业,情系贫困学子,以自己的实际行动继承和发扬中华民族扶贫济困的传统美德。非公有制经济人士要以先进为榜样,牢记社会责任,关爱弱势群体,努力工作,团结奋斗,为构建和谐社会、实现追赶型跨越式发展目标作出新的更大贡献。

县邮政局节前话节俭

本报讯(记者 杜少华 通讯员 王杰)鹿邑县邮政局在“双节”来临之际,认真贯彻十八大精神,及时传达学习了县委、县政府及省、市局关于反腐倡廉的有关规定,实行廉洁、节俭过节。

组织学习教育,统一思想认识。该局的学习教育活动采取召开党组会、党组民主生活会的方式,学习贯彻改进工作作风、节日期间反腐倡廉的相关规定,部署落实措施。“双节”前,该局组织全体人员进行节日节俭教育。为方便全体人员学习,该局将相关规定的贴到党务公开栏上进行公开学习。

细、抓实上下工夫。结合开展“服务群众、服务发展、服务基层”活动,进一步深入基层一线,密切与群众的血肉联系,结合省级文明机关建设工作,进一步转变工作作风,着力提高服务能力。该局要求“双节”期间,严禁用公款走访送礼;禁止以各种名义用公款送月饼送节礼;严禁吃喝,必要的工作餐进行定点接待,并严格执行自助餐和盒饭标准;严格公车管理,节日期间,安排一辆值班用车,其余车辆一律封存。

走访慰问员工,帮助解决困难。该局积极开展送温暖、献爱心活动。领导班子成员带头走访离退休干部,慰问困难基层工作者,帮助他们解决存在的实际困难和问题。

采取具体措施,加强廉洁自律。该局把廉政建设、改进作风当作一项政治任务来抓,在抓严、抓

鹿邑隆重集会庆祝第29个教师节

本报讯(记者 杜少华 通讯员 王未昌)9月8日上午,鹿邑隆重集会庆祝第29个教师节,重奖先进单位和个人。鹿邑县委书记陈志伟参加会议并为先进单位和个人表示

热烈的祝贺,向关心支持鹿邑教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

陈志伟说,一年来,全县广大教师呕心沥血、辛勤耕耘,教育教学质量稳步提升,中考成绩再攀新高。对教育战线取得的成绩,县委、县政府是肯定的,全县人民是认可的。长期以来,全县广大教师和教育工作者忠诚于党的教育事业,躬耕教坛、勤勉敬业,培育

出了大批优秀人才和高素质劳动者,为鹿邑的教育和经济社会发展付出了大量心血、作出了突出贡献,也涌现出一大批德艺双馨、业绩突出的优秀教师和教育工作者。

陈志伟指出,一年来,县乡两级党委和政府不断加大对教育的投入,不断提升对教育重要性的认识,去年在财政并不宽裕的情况下,县委果断决策,投入3亿元

启动了新区中学建设项目,并列入全县的重点民生工程。本月12日,一年级新生即可在新校区上课。鹿邑县新区中学的建设体现了县领导对教育的重视,也承载着全县百万民众对教育发展和教育振兴的一种强烈期盼。老君台中学学生宿舍楼和食堂扩建项目也已完工,将在新学期交付使用。这些建设项目都将大大提高城区学校的办学条件和层次。教师节来临之际,县委、县政府拿出700多万元用于兑现各种奖励政策。这些举措都体现出了县委、县政府对教育工作的重视。

陈志伟说,“三尺讲台,关乎未来”。今天的教育,就是明天的科技、后天的经济、未来的生产力。在教育上打下的基础是最具后劲的基础,在教育上抢抓的机遇是最大的机遇,在教育上赢得的发展是最具价值的发展。任何一个时期、任何一种情况下,尊师重教的优良传统不能丢,对教育的重视和支持不能变,坚持教育优先的战略不能动摇。全县各级各部门一定要从全局的、发展的高度,切实把教育摆上重要位置,以强烈的责任意识、创新的工作思路、务实的工作作风,促进全县教育工作百尺竿头、更进一步,为推进老子故里持续实现新发展打造“软实力”、提供“硬支撑”。

就今后的教育工作,陈志伟要求相关部门要做到“三个持续”。一要持续提升认识,坚持教育优先发展战略不动摇。教育是基础。教育是民生。教育是品牌。县委、县政府将一如既往地把教

育置于优先发展的战略位置。二要持续加强管理,着力打造优秀的师资队伍。首要抓好教师这个根本。“善之本在教,教之本在师”,教师要充满爱心,忠诚事业。做爱岗敬业的模范;教师要努力钻研业务,学为人师,做到“学而不厌”、“诲人不倦”;教师要以身作则,身教重于言教,“教书者必先强己,育人者必先律己”。淡泊名利,乐于奉献,潜心教书育人,才能达到“桃李不言,下自成蹊”的效果。其次要抓好校长这个核心。一个校长,带活一个学校,校长要把“校长”职业当事业,这样才是校长的目的,才能体现校长的价值。第三要抓好管理。教育主管部门要切实担负起管理职责,健全完善考评机制,积极探索教学相长、明德增智、张弛有度、科学有效的学生管理新路子。三要持续提升合力,努力营造尊师重教的浓厚氛围。各级党委和政府要多为教育办实事。教育工作是一项系统的社会工程,不仅需要广大教师的不懈努力,更需要良好的社会环境,需要方方面面的大力支持。各职能部门要坚持依法行政,强化职能服务,常怀教育之心、多做利教之事、善解办教之忧,经常进学校门、问学校事、解学校难,加强协调、密切配合,凝聚起推动教育事业发展的强大合力。

社会各界都要热心支持教育、多方给力教育,齐心协力落实教育优先发展战略,在全社会形成“党以重教为先、政以兴教为本、民以支教为荣、师以从教为乐”的良好氛围。

县检察院深入基层听民声

本报讯(记者 杜少华 通讯员 冯宇 王莉)鹿邑县人民检察院深入开展省级文明单位创建工作,积极走访基层,密切联系群众,倾听百姓心声,了解群众疾苦,帮助人民群众解决实际问题。

鹿邑县检察院密切联系群众帮扶联系点——赵村乡小李庄自然村,位于鹿邑县城西15公里处,紧邻311国道,有136户588人,土地616亩,分东西两组,人均耕地1亩左右。村民主要种植蔬菜,全村蔬菜种植面积800亩左右。目前,县检察院正在购买路灯照明、监控设备,组织技术人员在小李庄自然村主要交通路口安装电子监控设施,强化小李庄的

治安防范措施。在今后的帮扶工作中,该院还将协助村里制定产业发展规划,多方筹集扶持资金、物资等,支援村里改水改厕,发展种养殖业,打造蔬菜种植基地,种植反季节蔬菜,争取使全村的蔬菜种植面积达到1400亩,让蔬菜生产得到更好的发展,提高群众的经济效益。

鹿邑县检察院检察长韩晓介绍说,检察工作要与群众工作同频共振,要联系工作实际深入开展帮扶工作。该院成立了密切联系群众帮扶小组,经常组织人员到帮扶联系点进村入户,与村委一班人座谈,与群众代表交谈,听民声解民忧。

县质监局确保用水安全

本报讯(记者 杜少华 通讯员 杨新才)日前,鹿邑县质监局对辖区17家大桶水生产企业生产的大桶水进行了专项抽查,共抽查17个样品,经检验16个样品合格,合格率为94%。

本次专项抽查是为了检验和巩固8个月来,县质监局开展大桶水专项整治的效果而进行的。今年年初,县质监局对全县17家大桶水生产企业生产的大桶水进行了专项抽查,17个样品中只有12个合格,合格率刚过70%。针对抽查中发现的消毒液残留超标、大肠杆菌和菌落总数超标等不合格项目,该局对5家问题企业依法责令停产整顿,并暂扣生产许可证。在要求企业查找不合格原因的同时,执法人员对企业的生

产环境、生产过程、过程检验和关键控制点等进行严格检查,发现这些问题企业生产过程极不规范。有的灌装机没有正常使用,有的空气净化器、臭氧发生器和杀菌灯只是摆设,有的环境消毒不及时,这些都是造成产品不合格的主要原因。为此,该局开展了为期8个月的大桶水专项整治行动,对5家问题企业以新申请证的标准重新严格审核,达不到要求决不允许开工生产。

经过8个月的专项整治,企业自律意识明显增强,质量把关能力有了很大提高。本次抽查合格率提高了近24个百分点,达到历史最高水平。不合格原因仅限于电导率超标,这主要是过滤膜老化造成的原因。有关企业已经进行了整改。

鹿邑县干部考察工作实行问责制

本报讯(记者 杜少华 通讯员 李发泉 王殿成)中秋节、国庆节将至,鹿邑县结合实际,强化宣传,突出重点、严格追究,确保全县党员干部廉洁过“双节”。

重申规定,周密部署。该县纪委监委召开专题会议,研究下发专门文件,安排部署“双节”期间党风廉政建设工作,要求党员干部不折不扣落实中央八项规定,切实做到“六个不准”,即不准用公款送月饼送节礼、不准用公款吃请、不准用公款组织旅游、不准公车私用、不准违规发放津贴、不准奢侈浪费。

信息提醒,节前预警。中秋、国庆“双节”来临之际,县纪委监委一方面与移动通信公司合作,建立了廉政短信平台,利用数字平台网络,向全县700多名科级以上干部先后3次发送了“廉政短信”。

一方面与县电视台结合,每天在重要时段播放“廉政字幕”。通过“廉政短信”和“廉政字幕”,要求广大党员领导干部时刻绷紧“廉洁弦”,把好“廉洁门”、念好“廉洁经”,自觉遵守廉洁自律各项规定,坚决抵制收送“红包”、奢侈浪费等不正之风,切实做到生活中不违规、娱乐中不越线、交往中不

严格检查,狠抓落实。该县纪委监委抽调24名精兵强将组成6个检查组,分组深入到商场、超市、高档餐饮、休闲娱乐等场所对重点人员进行定期不定期明察暗访,认真落实公车管理制度,集中时间对公车迎亲、公车封存情况进行检查。同时,向社会公布举报电话和举报信箱,认真受理群众举报,值班人员24小时接受社会各界的举报监督,确保“双节”期间的廉洁自律工作落到实处。

对违规的责任人,视情节轻重作出诫勉谈话、书面检查、通报批评以及引咎辞职、责令辞职等组织处理。

对违反纪律的移交纪检监察机关按照相关规定给予纪律处分;对组织人事干部的,及时调离组织人事工作岗位。

干部考察工作责任制的制定、执行,是党风廉政建设的重要体现,是构建风清气正的党政环境的一部分,确保了一批政治上合格、能力上过硬、作风上优良的干部被选用重用。

对违规者,责任追究到位。

鹿邑举办群众歌咏比赛迎国庆

本报讯(记者 杜少华 通讯员 黄整风)近日,鹿邑县下发文件对干部的考察任职工作实行问责制。此举对于切实做好干部考察工作,保证考察质量,确保选人用人公开、透明、公正有了制度上的保证。

据介绍,这一问责制细分为主体责任、追究情节、追究方式三部分,程序严密科学。

对于相关主体,责任明确到位。该制度对党委、组织人事部门、考察组及组员、相关机关和部

对违规的责任人,视情节轻重作出诫勉谈话、书面检查、通报批评以及引咎辞职、责令辞职等组织处理。

对违反纪律的移交纪检监察机关按照相关规定给予纪律处分;对组织人事干部的,及时调离组织人事工作岗位。

干部考察工作责任制的制定、执行,是党风廉政建设的重要体现,是构建风清气正的党政环境的一部分,确保了一批政治上合格、能力上过硬、作风上优良的干部被选用重用。

对违规者,责任追究到位。

曲以红色经典歌曲为主,内容要健康向上、格调高雅。

为鼓励广大歌曲爱好者积极参赛,该活动设立了一、二、三等奖和优秀奖,届时,将为获奖者颁发奖品和证书,并为获奖歌手建立档案,积极推荐其到省、市、县音乐赛事上演出或参赛。

鹿邑县掀起城市管理综合整治高潮

本报讯(记者 杜少华 通讯员 王学运)“经过几天的治理,这条被垃圾侵占的栾台路变整洁了,环境好,群众的心情也好了。”9月9日,一位城区居民高兴地说。

为进一步提升市容环境整体水平,自8月31日以来,鹿邑县城市管理局以人为本、突出重点、标本兼治、重拳出击,集中开展城市综合整治活动。截至目前,该局共清理流动摊点230个,取缔马路市场11处,规范占道经营500余处,清除“牛皮癣”3000余处,路坎600余处,清运建筑垃圾780多吨。

在治理中,该局领导到治理

一线,发现问题,立即调度。各相关单位包片,实行责任制,确保实效。城管人员对城区栾台路、博德路、卫真路、武平路、谷阳路、鸣鹿路的“脏乱差”现象进行全面、拉网式整治,利用铲车对路坎进行清除,围绕公厕卫生垃圾、积存建筑生活垃圾等制定管理办法,建立长效机制。同时对主要路段做到“一清扫,两保洁”。

此次清理整治,经营秩序是首要任务。城管队员对各类占道经营、乱设摊点的流动商贩,特别是利用三轮车流动经营的商贩进行坚决清理,并取缔了自发形成的占道早市、马路市场、摊点群。与此同时,规范设立了一部分经营摊点和临时市场,清理市场外延,规范市场出入口摊位,引导经营者入市经营,有效解决马路市场等难点问题,确保城市整洁、卫生、有序。

在治理脏乱的同时,该局强化公共绿地的日常养护,及时清扫绿地、道路广场的垃圾杂物,确保绿地树木无悬挂标语、无广告、无晾晒衣物、无建筑垃圾、无卫生死角、无焚烧垃圾和枯枝落叶,适时科学修剪,做好病虫害防治等工作。加强园林执法巡查力度,对破坏、损坏绿化苗木和公共设施的行为加大处罚力度。

鹿邑举办首届青歌赛

9月10日,鹿邑县第一届青年歌手大奖赛举行新闻发布会。据解,这次冠名“中棉农批港杯”、由鹿邑电视台“操刀”的鹿邑青歌赛,旨在讴歌鹿邑,丰富群众文化艺术生活,展现鹿邑青年新时代风采,挖掘、培养鹿邑歌唱艺术人才,为有歌唱潜质的青年提供展示舞台。

(记者 杜少华 摄)

